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KBanpar paznmmaoBan Ha NxN knetok (1 < N < 17). Ucnonautens Pobot MoxkeT
J13 - =EC/n( <:J12; + J15 12 + J1)
nepeMeniaTbCs Mo KJIETKaM, BBIMOIHAS 3a OJHO NEpeMelIeHHEe OJHY M3 ABYX A [ 8 [ ¢ [ o [ £ [ r | o | n | ' [ x

KOMAaHJI: BIeBO uaH BHH3. [To kKoManje BaeBo POGOT mepeMentaercs B COCEAHIOID  : o » o 5 o 10 o » 1w s
JIEBYIO KJIETKY, 110 KOMAH/IC BHU3 — B COCE/IHIOI HWKHIOW. [IpH MOMBITKE BBIXOAA 20 & o 2 o o & =+ w 5
3a rpaHuIy kBajpaTta Po6or paspymaercs. [lepen kaxaeim 3amyckom Po6OTa B« 5w & s s n w4
KaK/IO# KJIeTKe KBajpaTa JIeKHT MOHeTa JOCTOMHCTBOM oT 1 10 100. IToceTB & & n w0 s 5 o s = 5 o

9 22 71 7S alsk 11 3 39 16 64 50

Ki1eTky, PoboT 3abupaer MoHeTy ¢ c000ii; 3TO TakiKe OTHOCUTCS K HaYaJIbHOM U« © 2 m a4 s 1 a 13 a0 3

KOHEYHOM KJIETKE Mapuaipyrta Po6ora. 12 10000 10000 10000 10000 10000 10000 10000 10000 10000 0 0
13 428 377 365 350 302 257 157 58 19 1l 0
Onpe,uemfre MAaKCHUMaJIbHYKD W MHHHUMAJIBHYHK [ACHCKHYK CYMMY, KOTOPYHO 14 477 420 413 316 265 173 163 70 38 59 10000
et & 5 15 431 379 363 332 339 261 232 142 75 70 10000
MOXKET C06paTb P060T, Npouas HU3 MPaBOH BCPXHECH KIICTKH B JICBYKD HHXHKOHO. 16 390 380 421 357 371 275 225 144 163 72 10000
5 ol 17 373 274 272 269 262 222 146 113 79 74 10000
B oTtBeTe YKaXHTC OAHO YHUCIIO — CYMMY MakKCHUMaJIbHOU H MHUHHUMAJIbHOH CYMM. 1 328 293 314 337 260 176 168 186 86 76 10000
19 330 350 313 286 260 209 194 %4 93 161 10000
N2 20 341 362 362 332 297 274 205 125 % 200 10000
MCXOI[HBIC JAaHHBIC MIPCACTABIIAKOT coboit SJICKTPOHHYHO TaGJIHIIy pasMepoM NXN, o - - i - 5 = = o T o
Kaxaas AYeHKa KOTOpOﬁ COOTBCTCTBYCT KIICTKC KBaJparta. anMep BXOJHBIX z 280 229 224 123 189 L 228 204 200 283 10000
JAHHBIX: 2
l 8 8 4 ~ o~ T 100% v p. % O .00 123~ | Calibri - 1 - B IsSA %H
Ji14 - =ECU( 4 > J13;K14 + J1; J13 + J1)
10 l l 3 1 ’ 51 : A2 : 15 ’ 48 : 45 F100 : 99 : 39 { 18 : ) : :
2 57 43 97 531 92 10 93 32 19 58
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ﬂflﬂ YKa3aHHBIX BXOAHBIX JAHHBIX OTBCTOM JOJIJKCH ObITh uncen 50. = = - 2 = = 2 i = = =
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